

SIMON BRIGITTA



Simon Brigitta a Széchenyi István Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola 8.b osztályának tanulója, akit az iskola nevelőtestülete, a Diákönkormányzat, a Szülő Szervezet és az Iskolaszék egyetértésével a 2007/2008-as tanévben Széchenyi Díjra terjesztett fel.

Általános iskolai tanulmányai során kiemelkedő tanulmányi eredményt ért el, nyolc évig kitűnő bizonyítvány és nevelőtestületi dicséretet kapott. Példamutató magatartása osztálytársai és az iskolatanulói számára is követendő. Meghatározó személyiséggel mindig pozitívan hatott osztálytársaira, akik elfogadták véleményét, hallgattak rá. Kiváló szervező, aki az osztályközösség meghatározó személyisége, aki a közösségért mindig aktívan tevékenykedett, szervezte a műsorokat farsangra, szülő gálára, ötleteivel gazdagította az osztályprogramokat, melynek eredményeként kétszer is megnyerte az osztály az iskolában az osztályközösségek versenyét.

Tehetségét az iskolában működő tánctagozaton modern tánc tanszakon is bizonyította. Számos versenyen, bemutáción vett részt és ért el kiváló eredményeket. Az *Országos Táncművészeti Fesztivál* 2. helyezést csapat tagja, *Pécsi Apáczai Táncfesztiválon* csapatban és duettben is 1. helyezést ért el, 2., 3. helyezést ezen a versenyen több kategóriában is szerzett. Csapatársaival arany minősítést kaptak a Pakson rendezett *Ki-mit-tud-on*. Eredményei azért is jelentősek, mert a csapat legfiatalabb tagjaként érte el ezeket.

Sokoldalú tevékenységét bizonyítja, hogy *tanulmányi- és sportversenyeken* vet részt, jó eredményeket ért el *atlétika- és tornaversenyeken*. Tantárgyi tudását azzal is fejlesztette, hogy matematikából, magyar nyelvből, biológiából levelezős versenyeken végzett kutatómunkát. Többször vett részt szavalóversenyen, matematikai versenyeken (*Kenguru, Zrínyi, Alapművelet*).

Aktív tagja volt az iskolai *Diákönkormányzatnak*, sokat tevékenykedett az iskolai programok szervezésében.

Sokszínű és eredményes tanulmányi és közösségi munkájáért javasoljuk a Széchenyi Díjra.